
ΝΙΑΟΥΣΤΑ -
25 χρόνια Νιάουaτα: Ευχές φίλων

Πήρα σήμερα το πανηγυρικό τεύχος της "Νιάουστας" για τα 25χρόνια της . Το χάρηκα πολύ

και σπεύδω να συγχαρώ όλο το Συμβούλιο της Πολιτιστικής Εταιρείας, για την πολύτιμη προσφορά

σας στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης μας, που αποτελεί αναμφίβολα η , με την ακάματη φροντίδα

σας, συνεχής επί 25ετία έκδοσή της. Τα άρθρα της πάντοτε ιστορικά, λαογραφικά, αρχαιολογικά,

τέχνης και επιστημονικά καλύπτουν ευρύ πεδίο γνώσεων και την καθιστούν αξιόλογο πράγματι

περιοδικό, που μορφώνει, αλλά και διδάσκει κατάπερίπτωση τον αναγνώστη, ώστε ναχαρακτηρίζεται

με το "τέρπειν άμα και διδάσκειν", όπως ο επίτιτλος των βιβλίων του Συλλόγου προς διάδοση

ωφέλιμων βιβλίων.

Η "Νιάουστα" επί πλέον, κάτι που πρέπει ιδιαίτερα να τονισθεί, συμβάλλει στην διατήρηση της

ιστορικής μνήμης και της πολιτιστικής κληρονομιάς της πατρίδας μας από την ίδρυσή της, ως

"ακρότομος πέτρα" μέχρι της μέρες μας.

Με διάπυρη την ευχή μου να συνεχίσει την εκδοτική της πορεία πάντοτε ανοδικά, ώστε να

γιορτάσει κι άλλες πανηγυρικές εκδόσεις για 50 χρόνια και 100χρόνια και τις ευχαριστίες μου για

την καταχώριση της ομιλίας μου στο ΑΠΘ.

Σας απευθύνω εγκάρδιους χαιρετισμούς.

Πολύ φιλικά

Γιάννης Μήττας

Στο τοπικό περιοδικό 'Ή ΝΙΑΟΥΣΤΑ", που κάθε Ναουσαίικη οικογένεια το περιβάλλει με

ιδιαίτερη στοργή και εκτίμηση , με την συμπλήρωση της 25ετούς κυκλοφορίας της, που αποτελεί ένα

πραγματικό άθλο χάρις στο μεράκι και το πάθος των εκδοτών της, εύχομαι να φθάσει και να

γιορτάσει και το χρυσό ιωβηλαίο του.

Γ. Κουκούλος

Αγαπητοί φίλοι ,χαίρομαι ιδιαίτερα γιατί φτάσατε τα 25 χρόνια, στην ακμή της νιότης, κι εύχομαι

και στα 100 να είσαστε παρόντες και με όλο το αξιόλογο υλικό που έχει η "ΝΙΑΟΥΣΤΑ" και που

αφήνει κληρονομιά στους νεώτερους και μνήμες στους παλιότερους.

Ιδιαιτέρως εκτιμώ την προσπάθεια εκείνων που προβάλλουν τις πόλεις τους και μας δίνουν την

ευκαιρία να πληροφορηθούμε τα στοιχεία εκείνα που τα λέμε πολιτισμό.

Σας χαιρετώ με ιδιαίτερη εκτίμηση

Λίνα Κοκκαλίδου -NαΧJlία

Νιάουστα 97 (Οκτώβριος-Δεκέμβριος 2001)




